

Подавляющее большинство людей в России переживают за ДНР и ЛНР, выражают поддержку населению республик и готовы к оказанию помощи. Жители Донецкой и Луганской областей – наши соотечественники, 700 тысяч человек в Донбассе уже стали гражданами РФ. По данным опроса ВЦИОМ от 21 февраля, 78% россиян поддерживают решение о приеме беженцев из ДНР и ЛНР в связи с участившимися провокациями на территории республик. Примерно столько же, или 75% опрошенных также поддерживают решение президента России о единовременной выплате беженцам из ДНР и ЛНР в размере 10 тысяч рублей. В Донбассе назревает гуманитарная катастрофа, поэтому Россия делает все для ее предотвращения.

Официально более 30 субъектов Российской Федерации уже объявили о готовности принять беженцев из Донбасса. Очевидно, что эта цифра будет возрастать, к этим регионам в самое ближайшее время.

«На протяжении последних восьми лет на Донбассе сохраняется напряженность, стоит отметить, что за данный период свыше 700-та тысяч жителей Донецкой и Луганской областей определились с гражданством, став гражданами России. Их выбор, равно как и иные факты свидетельствуют об общности не только языка, миропонимания, традиций, но и гораздо большем между нашими народами. В этой связи, является очевидным, что найти помощь и безопасность они могут только в России, не протянуть руку помощи мы не имеем морального права.

В Мордовию начали прибывать наши соотечественники, республика готова к приему переселенцев (временных/вынужденных, не хочется называть их беженцами), все необходимое для этого имеется, все условия логистического и организационного плана региональными властями и муниципалитетами созданы», - рассказывает в своем

комментарии для проекта «Экспертный клуб» член Общественной палаты РФ Сергей Маркиянов.